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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 240ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO

DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
 
Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às
dezesseis horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões do
Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e
Territórios, teve início a 240ª Sessão Extraordinária do Conselho
Superior, sob a condução do Presidente do Conselho Superior,
Georges Carlos Fredderico Moreira Seigneur. Estiveram
presentes os Conselheiros Arinda Fernandes, Antonio Ezequiel de
Araujo Neto, Selma Leite do Nascimento Sauerbronn de Souza,
Maria Rosynete de Oliveira Lima, Maurício Silva Miranda, Antônio
Marcos Dezan e o Corregedor-Geral do MPDFT, Nelson Faraco de
Freitas, e, por plataforma de videoconferência, os Conselheiros
Mauro Faria de Lima e Rômulo Douglas Gonçalves de Oliveira.
Ausente justificadamente a Conselheira Marta Alves da Silva. I -
ORDEM DO DIA. 1. Processo nº 19.04.1264.0023361/2023-
52. Interessada: Câmaras de Coordenação e Revisão. Assunto:
Pedido de dispensa de designação para compor a Câmara de
Coordenação e Revisão. Relator: Conselheiro Antonio Ezequiel de
Araujo Neto. Discussão: Breves esclarecimentos pelo Relator.
Decisão: O Conselho Superior, à unanimidade, acompanhou o
Relator pela aprovação do pedido de dispensa do Procurador de
Justiça Mário Perez de Araujo da designação para compor a
Câmara de Coordenação e Revisão, e designação da Procuradora
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de Justiça Sandra Alcione Souza de Albuquerque para compor a
3ª Câmara de Coordenação e Revisão Cível Especializada, na
qualidade de membro titular, e designação da Promotora de
Justiça Alessandra Elias de Queiroga para compor a 1ª Câmara
de Coordenação e Revisão Cível Especializada, na qualidade de
membro suplente. 2. Processo nº 08191.012653/2023-48.
Interessada: Procuradoria-Geral de Justiça. Assunto: Aviso de
Afastamento nº 1/2023, que trata sobre as vagas para estudos
de membros referentes ao 2º semestre de 2023. Relator:
Conselheiro Mauro Faria de Lima. Discussão: Dispensada a
leitura do relatório, o Secretário fez leitura do voto pelo Relator.
O Promotor de Justiça Fabio Macedo Nascimento solicitou a
consignação de seu pedido cumulativo e sugeriu a reformulação
de dispositivos da Resolução CSMPDFT nº 71/2006, em especial o
prazo de afastamento para elaborar tese de doutorado. Decisão:
O Conselho Superior, à unanimidade, acompanhou o Relator pela
concessão do afastamento de curta duração do Promotor de
Justiça Fábio Macedo Nascimento, com objetivo de elaborar tese
de doutorado, nos termos do voto. 3. Processo nº
08191.093293/2022-96. Interessada: Corregedoria-Geral.
Assunto: Processo Administrativo Disciplinar. Relator: Conselheiro
Mauro Faria de Lima. Discussão: O Secretário fez leitura de
despacho pelo Relator. Decisão: O Conselho Superior, à
unanimidade, acompanhou o Relator pela dispensa da Promotora
de Justiça Alessandra Elias de Queiroga e designação da
Promotora de Justiça Ana Cláudia Magalhães Alves para compor
a Comissão do Processo Administrativo Disciplinar. II -
MANIFESTAÇÃO DOS CONSELHEIROS. Encerrada a Ordem do
Dia, a Conselheira Arinda Fernandes participou do restante da
sessão. Os membros do Conselho Superior, bem como o
Presidente da Associação de Membros, parabenizaram o
Conselheiro Maurício Silva Miranda pela indicação ao cargo de
Desembargador do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e
Territórios. Encerrada a sessão, o Presidente lembrou o
Colegiado que a próxima sessão ordinária será realizada no dia
16 de junho de 2023, sexta-feira, às 14h30. Para constar, eu,
Antonio Ezequiel de Araújo Neto, Secretário do Conselho
Superior, lavrei a presente ata, que segue assinada em conjunto
com o Presidente do Egrégio Conselho Superior.

 
 

GEORGES CARLOS FREDDERICO
 

ANTONIO EZEQUIEL DE A. NETO
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MOREIRA SEIGNEUR
Presidente do Conselho

Superior
Procurador-Geral de Justiça

Secretário do CSMPDFT
Procurador de Justiça
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Documento assinado eletronicamente por GEORGES CARLOS
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